
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ  
«ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ» 

 
ΘΕΜΑ: Να ακυρωθεί άμεσα η απαράδεκτη απόφαση παραχώρησης των γηπέδων της 
Δερμιδεσίου σε ιδιώτη. Στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα της σχολικής κοινότητας. 
 
Ως  δημοτική παράταξη «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία», ενώνουμε τη φωνή μας με τη 
Διεύθυνση του 3ου ΓΕΛ Ν. Ιωνίας, τον Σύλλογο Διδασκόντων και τον Σύλλογο Γονέων & 
Κηδεμόνων, εκφράζοντας την πλήρη αντίθεσή μας στην απόφαση της Δημοτικής Αρχής 
(Πράξη 41/04-03-2026) να παραχωρήσει τα σχολικά γήπεδα της οδού Δερμιδεσίου σε 
ιδιωτικό αθλητικό σωματείο ακόμα και τις πρωινές ώρες του σχολικού προγράμματος. 
 
Η απόφαση αυτή αποτελεί πλήγμα για τη δημόσια παιδεία και τον μαζικό αθλητισμό της 
πόλης μας, καθώς: 

●​ Παρακωλύεται η εκπαιδευτική διαδικασία: Τα γήπεδα αυτά αποτελούσαν 
ανέκαθεν τον φυσικό χώρο άθλησης για τους μαθητές του 3ου ΓΕΛ και του 4ου 
Γυμνασίου. Η παραχώρησή τους, ακόμη και κατά τις πρωινές ώρες, καθιστά αδύνατη 
τη διεξαγωγή του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής και άλλων εκπαιδευτικών 
δράσεων. 
 

●​ Εμπορευματοποιείται η δημόσια περιουσία: Η μετατροπή ενός δημόσιου 
σχολικού χώρου σε πεδίο κέρδους για έναν ιδιώτη («Όμιλο Αντισφαίρισης Ν. Ιωνίας») 
στερεί από τους νέους και τους ενήλικες δημότες το δικαίωμα στην ελεύθερη, δωρεάν 
πρόσβαση στον αθλητισμό. 
 

Αδιαφάνεια και έλλειψη διαλόγου: 
 Καταγγέλλουμε την αυθαίρετη λήψη αυτής της απόφασης από τη Δημοτική Αρχή, η οποία 
προχώρησε σε αυτή την κίνηση χωρίς καμία διαβούλευση με την εκπαιδευτική κοινότητα και 
τους θεσμικούς φορείς των γονέων. 
 
ΖΗΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ: 
 

●​ Την άμεση ανάκληση και ακύρωση της απόφασης παραχώρησης των γηπέδων 
μπάσκετ και τένις. 
 

●​ Τη διατήρηση του προτέρου καθεστώτος, ώστε τα γήπεδα να παραμείνουν στη 
διάθεση των σχολείων και της τοπικής κοινωνίας. 
 

●​ Την ανάληψη της ευθύνης συντήρησης των χώρων αυτών από τον ίδιο τον Δήμο, με 
διεκδίκηση των απαραίτητων πόρων από την Πολιτεία, αντί της «εύκολης λύσης» της 
ιδιωτικοποίησης και μάλιστα ακόμα και την ώρα των σχολικών μαθημάτων! 
 

Η παιδεία και ο αθλητισμός των παιδιών μας δεν είναι εμπόρευμα. 
Καλούμε όλους τους δημοτικούς συμβούλους της συμπολίτευση να πάρουν καθαρή θέση και 
να προστατεύσουν τον δημόσιο χαρακτήρα των σχολικών υποδομών της Νέας Ιωνίας. 
 

Για την παράταξη «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία» 


